13.

13,

Oznacte chybny zdpis stupfiovani:
a) trpky, trpcejsi, nejtrpcejsi

c) tenky, ten$i, nejtensi

d) lehky, lehi, nejlehci

Sedél jsem dlouho unaven.

Urcete vétny ¢len unaven:

17.

21,

22

a) privlastek
b) prisudek
c) doplnék
d) predmét

Oznacte vétu jednoclennou:
a) Venku husté padal snih.

b) V délce bylo vidét Snézku.
¢) Byla jsi asi smutna.

d) Silné mé rozbolela hlava.

. Podtrzeny vyraz bliZe urCete:

Bylo to, zdd se mi, loni na podzim.
a) vsuvka

b) samostatny vétny clen

¢) véta neuplnd

d) ptistavek

fvs v

14.

16.

18.

20.

Oznacte souvéti s vedlejsi vétou privlastkovou:

a) Vypadal tak, Ze nemd o nic zdjem.
b) Zjistili jsme, Ze nema o nic zajem.
c) Zdalo se ndm, Ze nemd o nic zdjem.

d) Potvrdil domnénku, Ze nema o nic zajem.

Do které z uvedenych vét je nutné
doplnit u?

a) V rybim mase jsou drobné k-stky.
b) Vyrazime na horskou t-ru.

¢) LyZe jsme odnesli na p-du.

d) Dubova k-ra je 1éCiva.

Oznacte vétu, kterd je napsana
spravné:

a) Rodice pro nés pfijeli vCas.
b) Dévcata uvily vénecky.

c) Babicka ta se néco nastara.
d) ProSel lesy kiizem, kraZzem.

Kolik ¢arek doplnite do nasledujictho
souveti?

Mnohdy se ndm zda Ze v§echno

v prirodé bézi po davno vySlapanych
cestickach a mélo si uvédomujeme
jak neuvdzenymi zdasahy
ohroZujeme pfirodu a ni¢ime také
své byti.

a) 2

b) 3

c) 4

d)v5

Oznacte schéma nasledujiciho souvéti:
Kdyz dopsal dopis a snédl

pfipravené jidlo, zbyvalo mu jesté dost
¢asu, a proto se rozhodl, Ze zajde

ke kamaradovi a cestou vhodi dopis do schranky.
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